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Zbývají už jen poslední týdny, kdy může veřejnost nominovat výjimečné zdravotní sestry na
ocenění Sestra Pardubického kraje. Pardubický kraj proto znovu vyzývá pacienty, kolegy i
rodiny, aby neváhali a poděkovali těm, kteří si to skutečně zaslouží.

Do letošního ročníku už přibylo několik silných příběhů, které ukazují, jak zásadní roli zdravotní
sestry v našich životech hrají. Stále je ale prostor připomenout i další, na které se zatím nedostalo.
Ať už z nemocnic, ambulancí, nebo ze sociálních služeb.

„Zdravotní sestry odvádějí skvělou práci napříč celým systémem – od nemocnic až po sociální služby.
Každý den pečují o druhé, často tiše a bez velké pozornosti. Právě tam vznikají silné příběhy, které si
zaslouží pozornost. Pokud má někdo takovou zkušenost, určitě by ji měl proměnit v nominaci. Vedle
nemocnic a ambulancí bych chtěl připomenout i práci sester v sociálních službách. Jsou to právě ony,
kdo s klienty tráví nejvíce času a často se stávají jejich nejbližší oporou. Byla by škoda, kdyby jejich
práce zůstala bez odezvy,“ připomíná náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Pavel Štefka.

Pardubický kraj proto vyzývá veřejnost, aby neváhala a zapojila se. Nominace je možné zasílat
prostřednictvím jednoduchého online formuláře na webu projektu. Vyplnění zabere jen několik
minut, ale pro oceněné může znamenat mnohem víc.

Nominace na ocenění je možné zasílat do 31. května na webu https://sestra.pardubickykraj.cz/

Slavnostní vyhlášení je plánováno na říjen 2026.

Cena veřejnosti

Součástí ocenění je také Cena veřejnosti, ve které o vítězce rozhoduje veřejné hlasování. Do této
kategorie jsou automaticky zařazeny všechny sestry nominované v hlavních kategoriích (Sestra v
přímé ošetřovatelské péči, Sestra v sociálních službách a Čestné ocenění za celoživotní práci).

Hlasování v rámci Ceny veřejnosti proběhne od 1. července do 31. srpna 2026. Veřejnost bude
vybírat z nominovaných sester prostřednictvím jejich medailonků a fotografií zveřejněných na webu
projektu.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/132294/jeste-je-cas-podekovat-nominace-na-sestru-pardubic
keho-kraje-konci-za-mesic
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